
 

POKYNY PRE BEZPEČNÉ POUŽITIE 

Tento spotrebič je určený len na domáce a vnútorné použitie, ako je opísané v tejto používateľskej príručke. Pred 

použitím spotrebiča sa, prosím, uistite, že ste tejto príručke plne porozumeli. UPOZORNENIE Zlikvidujte všetky 

obalové materiály ihneď po vybratí výrobku, vylúčite tak nebezpečenstvo udusenia malých detí. Tento spotrebič 

môžu používať deti staršie ako 8 rokov. Osoby s obmedzenými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami, 

alebo nedostatočnými skúsenosťami a znalosťami môžu spotrebič používať vtedy, ak sú pod dohľadom alebo im boli 

dané pokyny týkajúce sa bezpečného použitia spotrebiča a rozumejú možným rizikám. Deti sa so spotrebičom nesmú 

hrať. Čistenie a údržbu spotrebiča nesmú vykonávať deti, pokiaľ nie sú staršie ako 8 rokov a sú pod dohľadom 

dospelej osoby. Udržujte spotrebič a sieťový kábel mimo dosahu detí mladších ako 8 rokov.  

Spotrebič používajte iba v interiéri a v nadmorskej výške do 2 000 m nad morom. 

Ak je napájací kábel poškodený, okamžite prestaňte spotrebič používať. Aby nedošlo k ohrozeniu bezpečnosti, 

napájací kábel musí vymeniť autorizovaný servisný technik spoločnosti Haier. Používajte len príslušenstvo, spotrebný 

materiál alebo náhradné diely odporúčané alebo dodávané spoločnosťou Haier. 

Pri preplnení kanvice môže dôjsť k vystreknutiu vriacej vody. Spotrebič je možné používať iba s dodaným podstavcom.  

UPOZORNENIE: Zabráňte rozliatiu na konektor. Spotrebič nikdy neponárajte.  

UPOZORNENIE: Nebezpečenstvo zranenia! Aj nesprávne používanie spotrebiča môže viesť k zraneniu.  

VÝSTRAHA: Povrch výhrevného telesa je po použití vystavený zvyškovému teplu. Dbajte na čistotu povrchov, ktoré 

majú prísť do styku s potravinami! Vezmite prosím na vedomie informácie o čistení v návode.  

UPOZORNENIE: Nepoužívajte tento spotrebič vo vaniach, sprchách, umývadlách alebo iných nádobách obsahujúcich 

vodu ani v ich blízkosti. Aby ste predišli nebezpečenstvu požiaru, nestavajte kanvicu na horúce povrchy alebo do ich 

blízkosti, napr. na plynový sporák alebo varnú dosku. Nikdy neprevádzkujte kanvicu na podlahe, aby ste zabránili 

zamotaniu alebo zakopnutiu alebo možnému zraneniu detí. Nepoužívajte kanvicu na naklonenom povrchu a v 

zapnutom stave s ňou nepohybujte. Povrch sa pri používaní zahrieva, nedotýkajte sa horúceho kovového povrchu. Na 

zdvíhanie vždy používajte rukoväť. Aby ste sa vyhli obareniu parou, neotvárajte veko a pri prevádzke nesiahajte na 

hornú časť výlevky. Po použití a pred čistením spotrebiča alebo akoukoľvek údržbou ho odpojte zo zdroja napájania. 

Pred demontážou akýchkoľvek častí a pred čistením nechajte spotrebič vychladnúť. Nepoužívajte zariadenie, pokiaľ 

vám pripadá chybné. 

Haier servis: Pre zaistenie dlhého, bezpečného a účinného fungovania tohto spotrebiča odporúčame, aby všetky 

servisné úkony alebo opravy vykonával len autorizovaný servisný technik spoločnosti Haier.  

Životné prostredie: 

 

Tento symbol na spotrebiči informuje, že s týmto spotrebičom sa nesmie zaobchádzať ako s domovým odpadom. Je 

potrebné ho odovzdať na príslušnom zbernom mieste na recykláciu elektrických a elektronických zariadení. Likvidácia 

musí byť vykonaná v súlade s miestnymi predpismi pre likvidáciu odpadu. Pre podrobnejšie informácie o nakladaní so 

spotrebičom, jeho obnove a recyklácii sa obráťte na váš obecný úrad, odpadkovú službu pre domácnosti a alebo 

obchod, kde ste spotrebič zakúpili. 

Tento spotrebič je v súlade s európskymi smernicami 2014/35/ EÚ 2014/30/EÚ a 2011/65/EÚ.  
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